
ススススタタタタンンンンドドドドＡＡＡＡ・・・・ＢＢＢＢのののの高高高高ささささ調調調調整整整整ををををすすすするるるるととととききききはははは２２２２人人人人でででで作作作作業業業業をををを行行行行っっっっ

ててててくくくくだだだだささささいいいい。。。。

安安安安全全全全ののののポポポポイイイインンンントトトト

２ 取取取取扱扱扱扱いいいいののののししししかかかかたたたた

１ 取取取取付付付付けけけけののののししししかかかかたたたた

※

取取取取付付付付けけけけ部部部部品品品品

Ｎｏ.

１

２

３

１

１

１

個数 付 属 部 品 外 観 形 状部 品 名 称

　スタンドＢ

　スタンドＡ

　ホッパー

ベベベベルルルルココココンンンンののののセセセセッッッットトトトとととと高高高高ささささ調調調調整整整整

フランジナット M6‥‥４個

フランジナット M6‥‥４個フランジナット M6‥‥４個フランジナット M6‥‥４個

折りたたみ順序

２２２２

１１１１
折りたたみ順序

取取取取付付付付けけけけ・・・・取取取取扱扱扱扱いいいいののののししししかかかかたたたた

ＬＬＬＬＶＶＶＶ－－－－１１１１    組組組組付付付付けけけけののののししししかかかかたたたた

ベルコン

スイッチ

モーター

キャスター

ホッパー

ベルトカバー

ノブボルト

ノブボルト

Ｍ６フランジ
ナット（４個）

Ｍ６フランジナット
　　（４個）

スタンドＢ

スタンドＡ

ホッパー

延長用ベルコン
ベルコン

ノブボルト
ノブボルト

乾燥機ホッパー スタンドＡ スタンドＢ

スタンドの取付け・高さ調整は危険ですので、２人以上で行ってください。

取付け・調整をする際は危険ですので、スイッチを「ＯＦＦ」にして行ってください。

Ｌコン

Ｌコンのベルコン排出口から延長用ベルコンのホッパーまで、空荷の時は、

１０cm以上の余裕をとるようにスタンドＢの高さを調整し、ノブボルトで

固定してください。

ススススタタタタンンンンドドドドＡＡＡＡ・・・・ＢＢＢＢはははは地地地地面面面面にににに垂垂垂垂直直直直ににににななななるるるる様様様様にににに角角角角度度度度をををを調調調調整整整整しししし、、、、取取取取付付付付けけけけててててくくくくだだだだささささいいいい。。。。

ごごごご使使使使用用用用前前前前にににに必必必必ずずずずベベベベルルルルココココンンンンのののの取取取取扱扱扱扱説説説説明明明明書書書書とととと本本本本書書書書をををを合合合合わわわわせせせせてててておおおお読読読読みみみみくくくくだだだだささささいいいい

型式 適用型式

株式
会社

Ｎｏ.１２３６　４１０７　００１本社・工場　山形県酒田市局字惣田15-2
 〒999-7771 ＴＥＬ (0234) 93-2211(代)
            ＦＡＸ (0234) 93-2216

Ｍ６フランジナット
　　（４個）

①ベルコンにスタンドＡ、ＢをＭ６フランジナットで取付けます。

②ベルコンにホッパーを内側にＭ６×１２ボルトと外側にＭ６フランジ

　ナットで取付けます。

ボルト　 Ｍ６×１２‥‥‥４個

フランジナット Ｍ６‥‥‥４個

２０１４年　５月　２版

Ｍ６×１２ ボルト
　（４個）


